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Засідання Наглядової  ради Хмельницького національного
університету

08.05.2023

4 травня 2023 року у змішаному форматі відбулося засідання Наглядової ради

Хмельницького національного університету, у якому взяли участь: президент Національної

академії педагогічних наук України, голова Наглядової ради Василь Кремень; ректор Київського

національного університету технологій та дизайну, заступник голови Наглядової ради Іван

Грищенко; президент Торгово-промислової палати Хмельницької області Наталія Бєлякова;

державний секретар Міністерства освіти і науки України Сергій Захарін; начальник

Хмельницької районної військової адміністрації Анатолій Катеринчук; генеральний директор

ТДВ “Хмельницькзалізобетон” Валерій Корбут; начальник головного управління Пенсійного

фонду України в Хмельницькій області Олександр Крупа; директор Кам’янець-Подільського

науково-технічного комплексу “Завод точної механіки” Сергій Франчук; заступник голови

Хмельницької обласної військової адміністрації Володимир Юр’єв.

На порядку денному були такі питання:

1. Організаційні засади роботи Наглядової ради.

2. Ознайомлення з історією та керівництвом університету.

3. Звіт ректора університету Сергія Матюха щодо стану та перспектив подальшого розвитку

Хмельницького національного університету.

У першому питанні було розглянуто положення про Наглядову раду, зокрема нормативно-

правова база та організаційні аспекти діяльності; функції Наглядової ради та права її членів.

Для ознайомлення з історією та керівництвом університету членам Наглядової ради було

запропоновано переглянути фільм про етапи становлення університету, його досягнення та

сьогодення.

У своєму звіті щодо стану та перспектив подальшого розвитку Хмельницького національного

університету   ректор університету Сергій Матюх навів зведені дані про зарахування у 2022 році

на перший (бакалаврський) та другий (магістерський) рівні вищої освіти; розповів про освітні
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програми, що реалізуються в університеті; акредитацію освітніх програм у 2022 році та

підготовку до акредитації у 2023 році; введення в дію та оновлення положень щодо організації

освітньої діяльності; результати професійного розвитку науково-педагогічного персоналу;

динаміку обсягів фінансування науково-дослідної роботи університету в 2018-2022 роках;

наукометричні показники університету у базі даних Scopus та   Web of Science; Міжнародне

співробітництво у 2022 році; надходження коштів  та видатки спеціального фонду університету в

2022 році; а також наголосив на   патріотичній позиції нашого ЗВО та ознайомив з основним

напрямками волонтерської діяльності ХНУ.
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Також ректор зазначив, що в університеті створюється гнучка системи освіти впродовж життя

і ХНУ позиціонується як регіональний центр конкурентоспроможної системи безперервної

освіти, що сприятиме підвищенню конкурентоздатності фахівців на ринку праці в умовах

інформаційного суспільства; а також вдосконалюється система взаємодії університету з ринком

праці і органами місцевого самоврядування, що передбачає формування відповідних

стратегічних цілей і визначення шляхів та інструментів їх досягнення. В університеті створюється

сприятливе освітнє середовище, яке ґрунтується на засадах соціального діалогу, інтегративності

й полівекторності його компонентів, спрямоване на забезпечення комфортних умов для здобуття

освіти всіма категоріями студентів та їхньої успішної самореалізації; забезпечуються комфортні

умов для учасників освітнього процесу шляхом кількісно-якісних змін матеріально-технічної,

кадрової, фінансової, інформаційно-технологічної складових ресурсного потенціалу

університету.
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Під час обговорення члени Наглядової ради ставили запитання про перспективи зміни в

переліку спеціальностей відповідно до вимог ринку праці: регіонального та всеукраїнського;

особливості навчання іноземних студентів після повномасштабного вторгнення росії;

використання можливостей фінансування від Національного фонду досліджень України;

наявність затребуваних спеціальностей, яких немає в інших ЗВО України; дотримання

використання української мови в усіх сферах діяльності, зокрема альтернатива заміни

російськомовного фонду бібліотеки.

Голова Наглядової ради Василь Кремень зазначив, що Хмельницький національний

університет робить ефективні кроки в усіх напрямках діяльності, перш за все в освітньому, про

що свідчить наявність контингенту, до початку війни достатньо серйозного, іноземних студентів

та підготовка трьох освітніх програм англійською мовою. Розвиток університету саме в цьому

напрямку свідчить про його   інтеграцію до європейського та світового освітнього простору.

Василь Григорович відзначив, що ХНУ враховує потреби сучасного ринку праці та відповідає на

його виклики відкриттям нових спеціальностей.   Нагадав, що у сучасному ЗВО важливою

ланкою є і наукова діяльність. Тому необхідним є пошук фінансування наукових досліджень та

заохочення науковців ХНУ активно брати участь у підготовці проєктів.

Заслухавши та обговоривши питання порядку денного засідання Наглядової ради

Хмельницького національного університету, члени Наглядової ради  одноголосно ухвалили звіт

ректора Хмельницького національного університету Сергія МАТЮХА щодо стану та перспектив

подальшого розвитку університету схвалити та прийняти до відома.
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З рішенням засідання Наглядової ради можна ознайомитися за посиланням –

https: //khmnu.edu.ua/rishennya-naglyadovoyi-rady/

Крім того, члени Наглядової ради побували в навчальних аудиторіях та ознайомилися з

матеріально-технічним забезпеченням нашого університету.

https://khmnu.edu.ua/rishennya-naglyadovoyi-rady/
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Відділ зв’язків з громадськістю

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Публікація матеріалів: press@khmnu.edu.ua
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Хмельницький національний університет, 2023
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